



Místní akční skupina Podhostýnska vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 11 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Místní akční skupina Podhostýnska, z. s.

Termín vyhlášení výzvy: 22.12.2023

Termín příjmu žádostí: od 22.12.2023 do 26.1.2024 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře .

Termín registrace na RO SZIF: 3.4.2024

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS v termínech uvedených jako úřední dny , tzn. pondělí a středa 8.00 – 17.00 hod., vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD pro období 2014 - 2020.

Kontaktní údaje:

MAS Podhostýnska, z. s.

Fryčajova 888
768 61 Bystřice pod Hostýnem
www.mas-podhostynska.cz
Datová schránka: empuu8f

Kontaktní osoba:

Ing. Lukáš Slovák
slovak@mas-podhostynska.cz
Tel.: 728 085 301





Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 11. výzvu je **1.741.191,- Kč**.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí 1 a 8.

Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 11. výzvu
F1	Konkurenceschopné zemědělství	Článek 17, odstavec 1., písmeno a) - Investice do zemědělských podniků	841.191,- Kč
F8	Aktivní venkov	Článek 20 - Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	900.000,- Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.mas-podhostynska.cz

Níže popsaná pravidla pro hodnocení a výběr projektů jsou uvedena v platné verzi „Interních postupů Místní akční skupiny Podhostýnska, z. s. pro PR PRV, pro transparentnost výběru projektů a zamezení střetu zájmů“.

Postup v případě nedočerpání alokace, podpora hraničního projektu a postup výběru projektů v případě shodného počtu bodů se řídí platnými „Interními postupy Místní akční skupiny Podhostýnska, z. s. pro PR PRV pro transparentnost výběru projektů a zamezení střetu zájmů“.

Přílohy stanovené MAS:

Nepovinnými přílohami k Žádosti o dotaci jsou:

- V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za velikost podniku, doloží Přílohu č. 5 Pravidel 19.2.1, "Prohlášení o zařazení podniku do kategorie mikropodniků, malých a středních podniků", a to ke dni podání žádosti o dotaci.
- V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za to, že nedojde k vyjmutí pozemku ze ZPF/PUPFL, doloží žadatel výpis z katastru nemovitostí z období minimálně 6 měsíců před datem podáním Žádosti o dotaci, případně jiný relevantní úřední dokument prokazující způsob ochrany nemovitosti v tomto období.
- V případě, že žadatel požaduje bodové zvýhodnění za to, že zpracovává vlastní zemědělské produkty, předloží žadatel „Formulář prokázání podílu příjmů/výnosů ze zemědělské prvovýroby“, který MAS zveřejní s výzvou. V tomto formuláři provede žadatel výpočet podílu vlastní zpracovávané zemědělské produkce.

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení projektu.





Konzultace pro žadatele:

Zaměstnanci MAS budou k dispozici v sídle kanceláře MAS: Fryčajova 888, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, v úřední dny pondělí a středa 8.00 – 17.00 hod, nebo lze domluvit setkání či poskytnout radu na kontaktech uvedených ve výzvě a na webových stránkách MAS.

Datum, čas a místo konání semináře pro žadatele bude zveřejněno na webových stránkách MAS: www.mas-podhostynska.cz

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS: www.mas-podhostynska.cz jsou v sekci **OBDOBÍ 2014–2020** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- „Interní postupy Místní akční skupiny Podhostýnska, z s. pro PR PRV pro transparentnost výběru projektů a zamezení střetu zájmů„
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Případně další dokumenty
- Vzory příloh stanovených MAS.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Ing. Antonín Zlámal
předseda Místní akční skupiny Podhostýnska, z. s.

